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Τα Άγια Θεοφάνεια στη Μητρόπολη Κισάμου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κισάμου και Σελίνου

Απ΄ άκρου εις άκρον, σε όλες τις Ενορίες της Ιεράς 
Μητροπόλεως Κισάμου εορτάστηκε η μεγάλη Δεσποτική εορτή 
των Θεοφανείων. Στις παράκτιες Ενορίες της Θείας Λειτουργίας 
ακολούθησε και η ρίψη του Τιμίου Σταυρού στην θάλασσα, με 
την συμμετοχή πλήθους κόσμου και δεκάδων τολμηρών, 
κυρίως νέων, αγοριών και κοριτσιών, που βούτηξαν στα 
παγωμένα νερά για να λάβουν την ευλογία του Τιμίου Σταυρού.

Ο Σεβ. Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. Αμφιλόχιος προεξήρχε της Θείας 
Λειτουργίας στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό, όπου και τέλεσε την Ακολουθία του 
Μεγάλου Αγιασμού. Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας ευχαρίστησε την, επί μακρά 
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σειρά ετών, εκκλησιαστική επίτροπο του Ι. Μητροπολιτικού Ναού κ. Νίκη 
Φαραγγιτάκη, η οποία παραιτήθηκε δια λόγους οικογενειακούς, μνημονεύοντας 
την «πολύτιμη εθελοντική διακονία της», προσφέροντας της αντίγραφο εκ της 
θαυματουργού Εικόνος της Παναγίας της Παραμυθίας. Ακολούθως μετέβη στην 
παραλία (Τελωνείο) της Κισάμου για την ρίψη του Σταυρού.





Αμέσως μετά μετέβη στο Κολυμπάρι όπου και εκεί, στο λιμάνι του Κολυμπαρίου, 
τέλεσε την Ακολουθία του Αγιασμού και την ρίψη του Σταυρού. Η καλοκαιρία 
συνέβαλε στην συμμετοχή μεγάλου πλήθους, τόσο στην παραλία του Τελωνείου 
(Καστέλλι), όσο και στο λιμάνι του Κολυμπαρίου, με την συμμετοχή των Δημοτικών 
Αρχόντων, αντίστοιχα, Περιφερειακών Συμβούλων, εκπροσώπων Αρχών και 
Φορέων.

Στους 2 πρώτους που έπιασαν τον Σταυρό προσέφερε, ευλογία, από ένα χρυσό 
Σταυρό, σημειώνοντας: «Θεοφάνεια σημαίνει φως, καθώς δια της Θείας 
Επιφανείας, δηλαδή της φανερώσεως της Αγίας Τριάδος, φωτίζεται, ευλογείται 
και αγιάζεται το γένος των ανθρώπων, ο κόσμος όλος. Αυτό το φως, το φως της 
αλήθειας και της ζωής, έχει ανάγκη ο σκοτισμένος άνθρωπος των καιρών μας, η 
άφωτη και, εν πολλοίς, ομιχλώδης εποχή μας, η οποία αρέσκεται να ‘φωτίζεται’ 
από υποκατάστατα του αληθινού και αιωνίου φωτός το οποίο όμως γεύονται όσες, 
ταπεινές, ψυχές έχουν αίσθηση και πείρα της παρουσίας του Χριστού στην ζωή 
τους.



Ας γίνει η σημερινή αυτή ημέρα της Θείας Επιφανείας αιτία-καιρός για όλους μας 
ανοίγματος των ψυχών και των καρδιών μας στο φως της γνώσεως και της 
αγάπης του Θεού. Για να διαλυθούν τα σκοτάδια της αγνωσίας μας, της 



αμφιβολίας και απιστίας μας», κατέληξε ο οικείος Επίσκοπος, επαινώντας τους 
δεκάδες ‘κολυμβητές’ που αψήφησαν τα παγωμένα νερά και βούτηξαν στην 
θάλασσα για την ευλογία του Τιμίου Σταυρού, σημειώνοντας «Όσο θα υπάρχουν 
νέοι και νέες, Ορθόδοξα νιάτα, που νιώθουν την ανάγκη της υπέρβασης, στο όνομα 
της πίστης, καθώς το βούτηγμα σε παγωμένα νερά στην καρδιά του χειμώνα, τι 
άλλο παρά υπέρβαση είναι, τόσο θα στερεώνεται η πίστη στον Χριστό και την 
Εκκλησία Του».


















